Kosd O0ssze az aranyt az
egyszeriisitett tortalakkal!
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Szamold ki az eredményt!
1. A piacon 10 db tojas 220 Ft-ba kerul. Mennyit fizetlink, ha
a) 5 db-ot veszink
b) 20 db-ot vesziink
c) 2 db-ot veszilink
d) 50 db-ot veszlnk
e) 18 db-ot veszilink
f) 23 db-ot veszlnk
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2. Egy kocsi kereke 20 fordulattal 38 m-t tesz meg. Mekkora utat tesz
meg, ha 150-et fordul meg?
3. Harom szam aranya 2:6:7. A k6zéps6 szam 10,2 . Mennyi az
a) elso szam
b) harmadik szam
c) 3 szam 0Osszege
4. Egy 30 cm hosszu drotot a gyerekek haromszdggé hajtanak éssze.
a) Réka haromszoge esetén
az oldalak aranya 1:1:1
b) a Bibor altal készitett haromszog
oldalainak aranya 1:2:2
c) Bence olyan haromszoget hajtott, amely
oldalainak aranya 3:5:7

Hany centiméter egy-egy haromszog oldala?

ird fel szorzat alakban és szamold ki, hogy mennyi az
1600-nak a
a)%—ﬁd része
b)%—ad része
c) --ed része
d) 0,1-ad része
e) 2,5-ad része?
Ird fel szorzat alakban és szamold ki, hogy mennyi a
a) %—nek a -zo-ad része
b)g-nek a Z-ed része
c) Zg—nek az z—ed része

1 2 . ’
d) 4§—nak a E-od resze
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Tedd a szamot a megfelelo helyre!

Mennyi a 240
a) 50 %-a
b) 25 %-a
c) 60 %-a
d) 56 %-a
e) 77 %-a?
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